

2021.04.21.

GOLOP KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**„NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÁTALAKÍTÁSI, FELÚJÍTÁSI ÉS KORSZERŰSÍTÉSI MUNKÁI”
BERUHÁZÁS ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA**

Golopon két önkormányzat 2007. augusztus 31-i hatállyal közösen hozott létre egy nevelési-oktatási feladatokat ellátó intézményi társulást, amely az évek folyamán a törvényi szabályozások szerint többször átalakult. A jelenleg érvényben lévő megállapodás szerint az intézményfenntartó társulás neve: Zempléni Árpád Óvoda és Általános Művelődési Központ.

A TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00019 projekt keretében 53.570.688- Ft-os támogatás felhasználásával került sor a meglévő óvoda épület fejlesztésére és átalakítására. A viszonylag állandó gyermeklétszám, illetve a helyi közösség igénye miatt alapvető célkitűzés volt, hogy a feltárt problémák megoldására a lehetőségekhez mérten a fenntartó önkormányzatok a szükséges lépéseket megtegyék. Jelen projekt kiemelt lehetőséget biztosított az egyik legégetőbb probléma, az infrastrukturális feltételek javítására. Mindez az első és legfontosabb lépcsőfok, a további fejlesztések ezzel párhuzamosan és ezt követően történhetnek meg. Az épület eredeti funkciója nem óvoda volt, így a kialakítása sem ezen igények kielégítését tükrözte, amely probléma orvoslásra került az átalakítás során. Kiemelt szempontként megvalósult az épület akadálymentesítése és hőtechnikai korszerűsítése is.

A felújított és átalakított épület alapterülete 146 m².

Az óvoda meghatározott befogadó képessége 25 fő, a kihasználtsága maximális, szabad férőhellyel nem rendelkezik. A projekt fő célkitűzése volt, hogy egy korszerűbb épület kerüljön kialakításra, egyben egy barátságos légkörű többfunkciós óvoda létesüljön. Az épület korszerűsítésével és bővítésével cél volt, hogy a gyermekek képességei is fejlődjenek, mivel az épületfejlesztéssel jobb körülmények között tudják az óvodai dolgozók biztosítani a gyermekek hatékonyabb nevelését.

Jelen fejlesztés pozitívan befolyásolja Golop község helyzetét. Elősegíti a térség lakosságának életminőségjavulását, az oktatásban részesülők és részt vevők helyzetét, az önkormányzati kötelező feladatellátás javulását és hatékonyságát (egyben gazdaságosabbá tételét) és a térségben élők/foglalkoztatottak számának növekedéséhez is hozzájárulhat.